

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFOKIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Bethlen István miniszteri listája.

Apponyi Albert — külügyminiszter.
Hegedüs Pál tábornok — honvédelmi miniszter

Budapest, jul. 14.

Gróf Bethlen István ma délelőtt megkezdte a kabinet megalakítására vonatkozó tárgyalásait. Elsőnek Rubinek Gyulát kereste fel, majd nagyatádi Szabó Istvánnal, Haller Istvánnal, Ferdinándy Gyulával, Biayer Jakabbal, Korányi Frigyes báróval folytatott tárgyalásokat.

Az egyes pártok körhelyiségében már kedden este azt a hírt kolportálták, hogy gróf Bethlen István a miniszteri lista összeállításában meglepetést tartogat, amennyiben oly politikusok is helyet foglalnak benne, akik jelenleg nem tartoznak az egységes párthoz, de kinevezésük esetében hajlandók a párthoz csatlakozni. Tartózkodással és idegenkedéssel fogadták azt a hírt, hogy a belügyi tárcára a designált miniszterelnök pártönkivüli politikusnak szemelt ki. Viszont érdemének tudják be, hogy meg fogja szerezni Apponyi Albert gróf értékes közreműködését. Már tegnap elterjedt a hír, hogy a külügyi tárcát Bethlen István ajánlotta gróf Apponyi Albertnek, aki nem fogadta azt idegenkedéssel és tárgyalásokba bocsátkozott Bethlen Istvánnal és a helyzet az, hogy Apponyi Albert bizonyos feltételek mellett elvállalja a külügyi tárcát. Érdemileg ugyan még nem nyilatkozott. Más verzió szerint azonban már el is vállalta a külügyi tárcát.

Az a pártönkivüli politikus, akinek neve forgalomba került a belügyi tárcáival kapcsolatban: Tóth János, a képviselőház volt elnöke, Apponyi Albert híve.

A kisgazdapárt ezt nem látja szívesen, mert a maga részére szeretne volna a belügyi tárcát. Igazságügyminiszternek gróf Bethlen István Wolff Károlyt, az advarnagyi bíróság elnökét ajánlja meg-

nyerni. A földmivélsügyi tárcát Rubinek Gyulának szánta. Közlekedési miniszter nagyatádi Szabó István, kultuszminiszter Haller István lesz. A kereskedelmi tárcára Kenéz Béla van kiszemelve; ha ő vállalja, Lipták Pál megmarad kereskedelmi államtitkárnak. — Bethlen a pénzügyminiszteri

tárca ideiglenes elvállalására tárgyalást folytat báró Korányival, Emlegetik ugyan Urbanovics Zoltánt is, a Magyar Bank ügyvezető igazgatóját.

A kabinet legkésőbb csütörtökre megalakul. Pénteken leteszi az esküt a kormányzó kezébe és szombaton bemutatkozik a nemzetgyűlésen.

A honvédelmi miniszter az új kormányban Hegedüs Pál debreceni körletparancsnok lesz.

Honvédelmi államtitkár Sréter ezredes.

Az entente csapatok bevonulnak a Ruhr-vidékre

Megszakadt a spaai tárgyalás.

London, jul. 14. Noha a spaai tárgyalásokat hivatalosan még nem fejezték be, közvelel a megszakítása előtt állanak. A tegnapi ülésen ismét a szénkérdésről tárgyaltak. Simon dr. külügyminiszter kijelentette, hogy a szakértők még nem tudtak megállapodni. A német delegátusok nem ígérhetik meg azt a szénszállítványt, amelyet az entente követel.

Simon beszéde után kijelentette Delacroix elnök, hogy a német delegátusok nyilatkozata miatt rendkívül komolyra fordult a dolog. Ilyen körülmények között nem lehet a legközelebbi ülés idejét megállapítani. Indítványozza, hogy

az ülést függeszék fel bizonytalan időre és ő fenntartja magának a jogot, hogy a német delegációt azonnal értesítse, amint az ülés megtartása szükségessé válik.

A szövetségesek táviratilag szólították vissza Foch marsallt és Wilson angol tábornokot, akik néhány nap előtt Londonba utaztak. Ez a visszahívás meglehetősen világos és nem jelenthet egyebet, mint az entente csapatainak a Ruhr-vidékre való bevonulását.

Ennek ellenére sem adták fel a reményt, hogy a tárgyalásokat folytathatják és megállapodásra juthatnak,

Mozognak a románok.

A temesvári román prefektus beszüntette az utlevelek kiadását. Akik ennek okát kérdezték, azoknak ekképp felelt:

— Nincs már értelme, ugyis kimegyünk.

Ugyanez beszélt, hogy a románok észrevehetően mozgolódnak és idegesség uralkodik minden egyes román előjárásán. Kürtöst (Kurtiosot) kifürettek, Sofronya és Arad kiürítése folyamatban van.

Visszavonulnak a csehek.

Vas. jul. 14. Nőgrád vármegye területén elhelyezett két csehszlovák cseh gyalogság, egy zászlóalj és a magyar páncélosok a cseh hadsereg parancsnokságától szigorúan bizalmas parancsot kaptak a Nőgrádi katonai kúria

által, hogy 48 órán belül mindenféle podgyász és hadianyagot 60 km. beljebb eső területre szállítsanak. Tegnap 5 órakor kapták meg ugyanezt az értesítést az alantós parancsnokságok, amelynek értelmében az egyes helyeken elhelyezett katonák már is visszavonulóban van, a hadianyagot és egyéb felszerelési tárgyakat vég nélküli automobil-oszlopokban szállítják hátrafelé.

Olaszország anektálja Fiumét.

Szeged, július 14. Giolitti miniszterelnök követet küldött Fiuméba D'Annunziohoz. A követ közli a költővel, hogy az olasz kormány elhatározta a londoni szerződés végrehajtását és Fiume anektálását. Olaszország többé nem tárgyal Jugoszláviával, hanem végrehajtja a londoni szerződést: megszállja Fiumét.

Foch lesz Franciaország elnöke.

Párizs, jul. 14. A Daily Express írja, hogy ha Dehanell lemond, Foch lesz az új francia köztársasági elnök székében.

Hajdumegye termés kilátásai júniusban.

A gazdasági felügyelő jelentése, amelyet Hajdumegye szerdai közgyűlési bizottsági ülésén terjesztett elő, következőket mondja:

A csapadékos időjárás a szokottnál korábbi aratást a normális időre vetette vissza és sokat használt. Az aratási és cséplési szerződések a helybeli munkásokkal minden zavar nélkül kötettek meg. Sajnálattal bejelenti, hogy az elmúlt napon a vármegyében zivatar, jégeső vonult át, amelynek kártételéről tegnapig csak annyit jelentettek, hogy Vámospércs határában számottevő kár van.

Az őszi kalászosok aratása folyamatban van s már most megállapítható, hogy a terméseredmények közepesen alul lesznek. A vetések ritkák, gazosak, a szalma alacsony. Az oláh megszállás kinszenvedései és a múlt évi őszi sok eső miatt a normális évek vetésterületéhez képest csak 25 százalékban vetett őszi kenyérmagvakból sok gazdaságban annyi sem fog teremni, amennyi a jövő őszi vetésre és a gazdasági szükségletei elegendő volna. A vármegyei termés átlag holdanként búzából 4-2, rozsból 4-1 méter-mázsa.

A tavaszi árpa és zab jól fejlődik, jó termést ígér.

A tengeri jól áll, magas növesű, haragos zöldség, levélzete dus. Jó termést is ígér. A burgonya jól fejlődő, a korai fajták már piacra kerültek. Téglaárson holdanként 42 méter-mázsa volt s azt Budapest ab Teglas mázsánként 600-500 koronáért vették át.

Répa és szálka takarmány jól fejlődnek. A tök és lucerna eredménye közepes, a búkköny jó hozamot ígér. A rétek hozama gyenge. A legelők felújultak.

A kajszin barack, cseresznye, meggy jó termést adott, az alma, körte és dió bőséges, a szilvából gyenge termés ígérkezik.

A szőlőkben a terméskiállítások közepesek, mert a szőlőmoly és peronospora számottevő károkat okozott. A bor árak tetemesen estek.

A földmivélsügyi miniszter az aratásról 32820 hektoliter fok szeszt s a csépléshez egy vagon benzint utalt ki.

Pécs kiürítése.

Budapestről jelentik, hogy a szerb hadsereg parancsnoksága elrendelte Pécs kiürítését. A kiürítést a megszállott csapatok oláh mintára végzik, az ősszel gyarakat leszerelik, a hivatalból a butorokat és berendezéseket, a paraszti állatokat és gépeket elviszik.

Hegedűs Pál tábornok,

A debreceni körlet parancsnoka lett az új kormány honvédelmi minisztere. Hegedűs Pál tábornok a nemzeti hadsereg bevonulása óta mint körletparancsnok működik Debrecenben.

Nyílt szívű, erős jellemű magyar ember. Talpig katona. Kiváló katona. Egyik hatalmas, kimagasló pillére a magyar nemzeti hadseregnek, amelynek hivatalos vezére lesz azon a helyen is, ahová gróf Bethlen István derignált miniszter-eink kérésére áll.

Élete erőteljes delén jutott Hegedűs Pál tábornoknak ez a nagy jelentőségű misszió. A honvédelmi miniszterség ma nemcsak díszes stallum. Annak a nagy, erős és törhetetlen hadseregnek, a magyar nemzeti hadseregnek, a mi drága és féltve őrzött kincsünknek, büszkségünknek, a lüktető szíve kell, hogy legyen az, akinek ez a miniszteri tárca a vállára nehezedik. És Hegedűs Pál tábornok az lesz: a nemzeti hadsereg erős, bátor szíve!

Hegedűs Pál tábornok most 59 éves. Századosi korág a tüzérségnél szolgált, aztán átlépett a honvéd huszársághoz, majd a honv. miniszteriumban dolgozott mint osztályvezető. A háború folyamán a 11. lovashadosztály parancsnoka volt. A tábornok ur jelenleg Budapesten időzik.

Az ipartestületi elnökválasztás.

A 1. hó 18-án tartandó elnökválasztás ügyében foglalkoztatja városunk iparosait, mert az iparosok ügyei részben az ipartörvény revíziója által, részben pedig az iparosoktól úgy gazdasági, mint politikai erejének kifejtésére szempontjából olyan egyént kíván, aki mindezeket teljesíteni és az iparosság életében vezető szerepet vállalni hivatva van. Ilyennek ismerjük fel Bisóthá István építész jelöltünket, aki ha eddig nem is avatkozott az iparosok ügyeibe, de teljes hozzáértéssel, rétermettséggel rendelkezik és szívvel viseli az iparosok minden ügyét, baját.

Felnyitjuk iparostársainkat, hogy a közgyűlésen és a választásnál Bisóthá István mellé csoportosuljanak. Jelöltünk a ma délutáni előjárásági ülésen meg fog jelenni és céljait ismertetni fogja, miért is kérjük az előjárásági tag urakat, hogy arra okvetlen valamennyien megjelenni sziveskedjenek.

A választást intéző bizottság.

Gazdák figyelmébe!

A most folyó vetési területi bejelentések adatainak helyes voltáért az illető termelők személyükben felelősek. Saját érdekükben figyelmeztetjük azokat, akik tényleges vetésterületüknél bármilyen okból kevesebbet jelentettek volna be, hogy be nem jelentett, illetve eltitkolt vetésterületeiket pótlólag haladéktalanul jelentsek be a lisztirodánál, mert a hatóság és GOK ellenőrző közegek, amennyiben a tavaszi vetésterületi felvétel és helyszíni felmérés útján az eltitkolást megállapítják, az illető termelők ellen a kihágási és egyéb megtorló eljárás haladéktalanul folyamatba fog tétetni.

Debrecen, 1920. július 13.

Közélemezési Igazgatóság.

Debreczen város közgyűlése.

Eladta a város a szováti földjét 28 millió koronáért. Visszaállították a fakompetenciát. A polgármester novemberig marad.

Debreczen város törvényhatósági bizottsága szerdán délelőtti rendes közgyűlést tartott. Nem valami nagy érdeklődés nyilvánult meg a közgyűlés iránt, amely érdeklődés szempontjából méltán mondható nyári közgyűlésnek. A tárgysorozatot tekintve, pedig a heveny ügy között számos olyan érdekes ügy szerepelt, amelyek nagyobb érdeklődést is megérdemelték volna.

A közgyűlésről szóló részletes tudósításunk a következő:

Dr. Hubert Ottó főispán negyed tíz órakor nyitotta meg a közgyűlést a következő beszéddel:

Mélyen tisztelt törvényhatósági közgyűlés!

A legutóbb tartott rendkívüli közgyűlés óta történt politikai események közül törvényhatóságunkat azok egyike oly közelről érinti, hogy lehetetlennek tartom, miszerint arról az itt lefolyó nagyobb és előkelő színvonalon álló nyilvánosság előtt röviden meg ne emlékezzem.

Ez a politikai esemény a nemzetgyűlési képviselők választása. Tíz évvel ezelőtti választotta utóljára alkotmányos uton az akkor még egész Magyarország parlamentjét. Az azóta lefolyt borzalmas háború, a destruktív elemek által évtizedes aknamunka után előkészített ugynevezett forradalom, az ezt követő sűrűredék diktatúra, az ennek nyomában jött oláh megszállás megakadályozták, hogy az ország polgárai politikai véleményüket szavazatok leadásával nyilváníthassák.

Az alkotmányos idők helyreállta óta csak most szólhatott csak Magyarországi választópolgársága ez idők követelményeinek megfelelő módon igen messzemenő körre kiterjesztett választó jog alapján.

Órommel állapítom meg és meg kell állapítania minden tárgyilagosan gondolkodónak, hogy Debreczen város polgárai a választások alkalmával jogukat oly méltósággal, a pártok egymás iránt oly tisztelettel, nézetük nyilvánításában annyi kölcsönös megbecsüléssel és mérséklettel gyakorolták, hogy a debreceni választás — bátran merem mondani — példaképpül szolgálhat minden idők és minden hely választójoga gyakorlásának.

Azok a nemzetgyűlési tagok pedig, akik törvényhatóságunk választókörzete többségének bizalmából városunkat a nemzetgyűlésben képviselni szerencsések lettek, egyéni kiválóságuknál ovga is tudják azt, hogy ők nemcsak egy párt érdekeit, hanem onokta Magyarország követelményeit mellett legelőbbképpen Debreczen város, továbbá párt és osztálykülönbség nélkül a város minden polgárának érdekeit képviselik. Hogy ez így van és hogy ennek így kell lennie, azért én, míg e helyen ülök, az erkölcsi felelősséget késséggel vállalom.

Nehéz időköt élünk. Ninos kizarva, hogy a sors még nehezebb időköt is mér ránk. Ezért kérem önöket, hogy azt a bölcs mérsékletet és higgadtságot, amelyet a választásoknál tanúsítottak, tartsuk meg itt is, ebben a terebben, amely már látott történelmi nagy időköt s bizonyára fog még látni ezután is. Isten áldását kérom működésünkre, a midőn üdvözölöm a megjelenteket, Debreczen város 1920. évi 3-ik rendes közgyűlését megnyitom.

Elparáztalta a főispán dr. Balkányi Miklós időközben elhunyt bizottsági tagot, aki hosszú időn át szorgalmas, munkás tagja volt a közgyűlésnek. Erdeméit a közgyűlés jegyzőkönyvébe iktatta.

Ezután rátért a közgyűlés a tárgysorozatra. Dr. Balogh Sándor polgármesteri titkár terjesztette elő a polgármesteri jelentést 1920 március és április haváról. Tudomásul vétették.

A belügyminiszter jóváhagyta a végalmi adó szabályrendeletet. A közgyűlés tudomásul vette.

A telekértékek ról szóló szabályrendeletet a miniszter jóváhagyta. A közgyűlés 1920 január 1-től való életbe léptetését kimondta.

A város Simonffy utca 2. számú bérházára vonatkozólag kimondta a közgyűlés, hogy nem adja el, mert központi fekvésénél fogva ez a ház alkalmas lesz városi hivatalok elhelyezésére.

— Ezt előbb is meggondolhatta volna a tanács! — szól közbe Gál bizottsági tag. Nem kellett volna költségeket csinálni.

Dr. Magoss György: Ha esetleg hat milliót adtak volna érte, oda is ártuk volna.

A kereskedelmi miniszter jóváhagyta a fogadó, vendéglő, kávéház és kávéház ipar gyakorlatáról alkotott szabályrendeletet bizonyos kisebb változtatásokkal. A közgyűlés most a szabályrendelet kihirdetését és hatályba lépését tárgyalta.

Sopron város feliratban kérte a kormányt, hogy intézkedjen a filmgyártás támogatására. E feliratnak támogatását kérte Debreczen is a közgyűlés ki is mondta, hogy hasonló szellemű feliratot tárogatja Sopron feliratát.

Kecskemét városa a lakásrendelet módosítását kéri a kormányhoz. Azt kéri, hogy a vidék vétségét ki a rendelet hatálya alól, szüntessék meg a béremelési tilalmat Debreczen város közgyűlése magáéval. E Kecskemét kívánságát, pártolja a nap feliratát, azonban nem tartja helyesnek, hogy a béremelési tilalom teljesen megszünjék, mert akkor horribilis béreket kívánnak, a jelenlegi béremelésnél nagyobbot kíván azonban a közgyűlés és valamint több jogot kíván a háziuladonosnak a la óval szemben.

Gál Ferenc és Gyarmathy István: Teljesen fel kell oldani a lakásrendeletet!

Balkányi Miklós elhunyt folytán a közigazgatási bizottságban megürsedett tsgági helyre 42. sz. vázattal Rickl Antalt val szótak meg.

Eladta a közgyűlés a Fűvészkeru-t ca 5 és 7. számú házat 151,000 K-ért Bisót a 15. számú, a Kuv-utca 140. számú házat 44,000 koronáért Sza ó Miklósnak, a Nyilu ca 81. számú telket 15,000 koronáért Uma n Mártonnak, a Vendég-utca 4. számú házat 103,000 koronáért, a Kuv-utca 36. számú ngulnt 51,000 koronáért, a Homó-u. 30. a Vor-smarhy-u. 13. sz. 1 gattásokra új árverést hi deinek.

A tisztviselők, alkalmazottak és nyugdíjasok részére a III. lakbérnegyedről kezdve 35 százaléklakbérpótlékot, a Budapestben lakó nyugdíjasok és özvegyek részére a II. lakbérnegyedről kezdve 20 százaléklakbérpótlékot állapított meg a közgyűlés tekintettel a házbérek emelésére. Kimondta a közgyűlés, hogy a számvétség ezeket az összegeket 1921-től vegye fel a költségvetésbe az usztus 1-én pedig folyósítsa a most megállapított pótlékokat.

A közbiztonsági díjakat a közgyűlés. Gyarmathy István magának találta a kényszerdíjazási díjakat s javaslatára a közgyűlés ezeket 10 és 5 koronában állapította meg.

Kimondta a közgyűlés, hogy a kegyesintézménynek a lakáshivatal által a múlt év szeptember réig elfo laiva tartott helyiségekért sz bankint 40 korona bért térít meg a város. A lakáshivatal a prolektardiktatúra kiküldtása utáni napokban foglalta el ezeket a helyiségeket. Arra az

időre, amíg a kommun fönállott, nem hajlandó bért fizetni a város.

A közvárosi szőlőtelep munkálatainak költségre 60,000 kor. póthított engedélyezett a közgyűlés.

A nagyobb szabású városi szőlőtelep létesítése ellen a bizottság gazdasági tagjai állást foglaltak s a közgyűlés le is vette napirendről ezt az egészséges tervet, amely jó jövődelem lenne a lett volna a városnak, mint ahogy Kecskemét is évente milliókat vesz be szőlőgazdaságából.

Bürgösek mondta ki a közgyűlés, Balogh István felszólalása folytán határbeli hidak rendbehozását, amelyek közül most sok olyan áll, olyan van, hogy nemcsak a cséplőgépeket nem tudják kivinni azokon keresztül a határba, hanem még szekerek alatt is berokkadnak.

Ujabb hat évre belépett a város a Gvárpárosok Országos Szövetségébe évi 100 kor. tagsági díjjal, a Horvthy Miklós kormányzó védnöksége alatt álló Külföldi Magyarok Világszövetségébe 5000 kor. alapító tagsági díj mellett.

Kimondta a közgyűlés, hogy a városi tejjáadáság miután nagy ráfizetéssel dolgozik, 1920 augusztus végére felszámolandó. A telepet megjelölő földterülettel bérbe adja a város. Visszavált tárggyá kívánja tenni a közgyűlés azt, hogy a tejjáadáság állatállománya miérett csökken meg oly nagy mérvben.

Az Aeroforgalmi R. T. területét kért a városi reptérfelújítás céljaira. A közgyűlés átengedte a pallagi Rosenfeld-féle bérletet, amely 430 hold; átengedte 28 esztendőre bérbe.

Június 22-én árverést tartottak a város szováti földterületekért. — A tanács azt a javaslatot terjesztette a közgyűlés elé, hogy fogadja el az Altruista Banknak ajánlatát, amely a Papier G za b rletében levő 318 hold kivételével az egész birtokra szól. Ez a bank 26 millió koronát ajánlott meg. Kötles a debreceni gazdák jegyzését figyelembe venni, illetve igényüket kielégíteni. Papier Géza a jelenleg bérletben levő 318 holdért az épületeken kívüli kétmillió koronát ajánlott meg, amit a tanács színtelen jóváhagyásának Többek felszólalása után a közgyűlés a tanács elterjesztését elfogadta.

A Károlyi uralom idején hozott közgyűlési határozat tudvalevően revízió alá utalta egy korábbi közgyűlést. Ezen képezt a tanács most előterjesztést a revízió közgyűlésnek, amely többek közt határozatot a polgári fakompetencia elbőrséget kimondó határozatot és 1919. január 1-től kezdődő hatálytalanságot állapította a polgári fakompetenciát, megbizta a tanácsot, hogy mindenkor október 1-ig adassa ki a fakompetenciát.

A városi tisztviselők és alkalmazottaknak, a forradalom és a prolektardiktatúra idején tanúsított magatartása megvizsgálására s az igazolás eszközésére udvalévően egy bizottságot küldött ki a közgyűlés dr. Baltazar Dezső elnöklete alatt. A bizottság befejezte munkáját, amelynek eredményéről szóló jelentését Cséka Sámuel főgyzö terjesztette a közgyűlés elé. A közgyűlés tudomásul vette ezt és k ad a az iratokat a főispánnak.

Kimondta a közgyűlés, hogy a közszéltakarékpénztár, függetlenül a Debreceni Hitelbanktól, felállítsa a város. A Debreceni Hitelbanknál jegyzett 500,000 korona értékű részvényt, amelyek darabon int 200 koronások, 2800 koronáért és 4000 részvényre szó ó opclót 50,000 koronáért elad a pénztár el központnak.

Kimondta a közgyűlés a városi közellátási hivatal felújítását. Utasította a közgyűlés a tanácsot, hogy a közellátási kérdések intézését a szervezés alatt levő szociális ügyosztály keretében illessze be.

A Debreczen és Vidéke Mezőgazdasági Hitelszövetkezetbe a város 60,000 koronával lép be.

A nyugdíjazási ügyek közt tárgyalta Márk Endre kérelmét, amelyben 1920 augusztus 1-től való nyugdíjazást kéri. A nyugdíjellenőrző bizottság és a tanács is javasolták a közgyűlésnek a nyugdíjazást, azonban ifjú Balogh István kérte a polgármestert, hogy a ciklus végéig maradjon állásban.

Márk Endre köszönettel vette ezt a kívánságot, de ismételtén hivatkozott egészségi állapotára, amely miatt nem maradhat, legfeljebb október végéig, de úgy, hogy a közgyűlés már most kimondja 1920 november 1-től való nyugdíjazását. A közgyűlés így is határozott.

Kihirdette a közgyűlés dr. Frank Károly, dr. Bisler Géza, dr. Karácsonyi Géza orvosok diplomáját, ugyszintén Zempléni Korallé, Kovács Istváné,

Autogén hegesztés, VÉRTESY testvérek
autómotorok és mindenféle gazdasági gépjavítások. — Debrecen, Katvan-utca 53.
Golyós csapágyak. Gazdasági gépalkatrészek nagy raktára.

Kiss Józsefné, Rendes Borbála, Nagy Jánosné bábaoklevelét. A közgyűlés délután 2 órakor ért véget.

Nagy ékszer-lopás a Simonffy-utczán.

Meglopott kereskedő.

A Simonffy utca 32. számú házban lakik nagyobb lakásban Glück Herman kereskedő. A jó módu ember ékszereit és pénzét egy szekrényben tartotta, amely tegnapelőtt eltűnt. Az egész család távol volt a háztól, amikor a lopás történt, így a rendőrségre sietett, hogy legyen segítségére a tettes kézrekerítésénél.

Feljelentésében Glück elmondta, hogy a szekrényt feltörték és abból 2 briliáns gyűrű 25 ezer korona értékben és 37 ezer korona készpénz eltűnt.

A rendőrség első sorban a házban lakó gyanús embereket vette vizsgálat alá. A nyom helyes volt, amennyiben egy Oláh György nevű fiatalember egy-kettőre bevallotta, hogy ő a tettes és a gyűrűket meg a pénzt hiány nélkül átadta.

Elmondta, hogy régen készült már a tett elkövetésére, de nem volt bátorsága hozzá. Mikor a Glück-család nem volt otthon, végre rászánta magát, hogy egy kis vagyonra szert tegyen. Letartóztatták.

94 éves öngyilkos.

Felakasztotta magát mert megvakult.

Tegnap a Zsák utca 6. számú házban egy öreg, világtalan ember, Klein Farkas dobta el magát az életet; 94 éves volt. Részt vett a 48-as szabadságharcban s megérte a világháború vérzivataros esztendéit is.

Az öreg ember a legjobb szellemi képességben élt a legutolsó évekig, de azután gyengülni kezdett, utóbb a szeme világát is elvesztette.

Ez nagyon elkésértette és mindig sóhajtozott, hogy a halál igen soká várta magára.

Tegnap reggel a felesége a piacra ment s ez alatt az öreg ember egyedül volt odahaza. Ezt az alkalmat használta fel s az ajtó kilincsére felakasztotta magát.

Mikor felesége hazajött, csak a férje holttestére bukkant.

A rendőrség az öngyilkoságról jegyzőkönyvet vett fel.

Bércséplesi jutalék megállapítása.

A m. kir. miniszterium 5394-1920. M. E. sz. rendeletével felhatározta a polgármestert, hogy a folyó cséplési idényre a bércséplesi jutalékot Debrecen város területére megállapítsa. Debrecen, 1920. július 13.

Közéle mezési ügyoszt.

Világhírű G. ukis fűc **KALAPOK** divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett.

A felsőmagyarországi magyarok és svábok a csehek ellen.

Sátoraljaújhely, jul. 14. A csehek által megszállva tartott zenplénmegyei, ungi, beregmezei magyar és sváblakosság radikálisan száll szembe a csehek erőszakos rekvirálásával. Várpalotán két cseh katonát, Facsadon két tót katonát és leányfalván is egy katonát agyonverték. Munkácson három cseh katonát tűnt el. A cseh katonai parancsnokság nagyszabású vizsgálatot rendelt el.

Ujdonságok.

Felhívás. Egy adott sajnálatos esetről kifolyólag felhívom a város közönségét, hogy az entente misszió tagjaival szemben kellő tiszteletadással és személyeket illetőleg oly magatartással viselkedjék, hogy az ne szolgáltatson okot személyöket védő szigorúbb rendszabályok alkalmazására. Debrecen, 1920. július 14. Hubert Ottó kormánybiztos-főispán.

Házasság. Dr. Matolay László orvos és özv. Kajszal Rezsőné sz. Nagy Zsuzsánna a mai napon házasságot kötöttek.

Felvétel a Ludovika Akadémia és a katonai reáliskolába. A m. kir. honvédelmi miniszter Ur a magyar kir. kat. reáliskolában és a Ludovika akadémiaiban az 1920-21. tanév kezdetén betöltendő teljes díjmentes állami ösztöndíjas és fizetéses helyekre pályázatot hirdet. Az érdeklődők közelebbi részleteit az érdeklődők minden katonai parancsnokságtól meg tudhatják. A felvétel elnyerésére vonatkozó kérvényeknek legkésőbb folyó hó 31-ig a debreceni katonai körletparancsnoksághoz beérkezniök kell. Szabó százados.

Eljegyzés. Illyés Jucika Vajda Gábor m. k. főpatkó mester jegyesek.

A Homokkert birtokosaihoz. Felkérjük azon kevés számú homokkerti birtokost, akik a homokkerti Főút költségét még be nem fizették, hogy csütörtök este 6 óráig fizesse ki a járulékot, mert azon túlmaradt birtokosok ügyét kénytelenek leszünk a bíróságnak átadni, amely költségdóbbletet jelent. A kertvezetőség.

Halálhír. Mely féjdselmtől megtört szívvel tudjuk felejtethetlen jó feleségem szeretett jó édes anyám, testvéreim, sógornóim s áldott emléki jó rokonunk Kelemen Józsefné szül. Péterfy Leáné áldásos életének 52-ik, boldog házasságának 31-ik évében folyó július hó 13-án h. j. n. i. háromnegyed 3 óra körül, de súlyos szenvedés után történt csendes elhunyt. Kedves halottnak földi részét folyó július hó 15-én, csütörtökön délután 3 órakor fogjuk Varga kert Hírcz g. u. 1-6 számú gyászházba a háznel tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végteljes esztételt rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket

szomorú szívvel megemlékezünk Debrecen 1920. július 13-án. Legy. a sír díszes csendes és emléke áldott. Bónap. Kelemen József, B. Matolay Rezsőné, Kelemen József, B. Matolay Rezsőné, Kelemen Géza, Testvéreim, József és Leáné, Tallóczy Lida, Jóna, Péterfy György, György gyermekeivel, Ferencz és József, Gosztonyi Mariskával és gyermekeivel.

Egyházmegyei közgyűlés. A lisa-vidéki evang. egyházmegye júli. 15-én d. e. 10 órakor a Miklós-utcai templomban közgyűlést tart.

Cseplőgép tulajdonosok figyelmébe. A m. kir. honvédelmi miniszter urnak f. évi 68592 sz. rendelete alapján felhívtnak azok a cseplőgép tulajdonosok, akiknek gépészük katonai szolgálatra bevonult és helyettük mást alkalmazni lehetetlen, hogy az illető gépész szabadságolása iránti kérvényüket azonnal adják be a katonai és illetőségi ügyosztályhoz. Együttal felhívtnak azok a vizsgázott cseplőgépészek, akik csépleni óhajtanak és alkalmazva mind-ezideig nincsenek, hogy azonnal jelentkezzenek a katonai ügyosztálynál (városház, télelelet, 14 sz. szoba).

Éretlen gyümölcsök a piacon. Az utóbbi időben mindinkább rendszerezé válik a piacon, hogy háborítás nélkül lehet zöld, éretlen gyümölcsöt is árúsítani. A városiak mit sem sejtve, megveszik az éretlen gyümölcsöt s ott-hon veszik észre, hogy haszontalan áruért adták ki a drága pénzt. A városi egészségügyi bizottság miért nem néz ki sós szőlő?

Folyó hó 15-én este fél 9 órakor a DKSE, vezetősége szakosztályi ülést tart a Royal kávéház külön termében. Melyre kéretnek az összes tagok pontosan megjelenni. Intéző.

Halálhír. Vettük a következő gyászjelentést: Isten akaratan való feltétlen megnyugvásban megilletődött szíve tudatjuk, hogy özv. polgár **Bakó Istvánné** szül. Élesréti Szikszay Sára szerető édes anyánk, nagyanya, testvér és rokon 79-ik életévében, özvegyiségének 32-ik évében, rövid súlyos szenvedés után a boldog feltámadás reményében folyó hó 14-én jobb létre szenderült. Elhunyt kedvesünk földi részei f. hó 16-án pénteken délután 3 órakor Budai Ézsaiás-utca 17-ik számú há uktól a ref. vallás szerint a Kossuth-utcai templomban tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben fogunk elhantoltatni. Végisztelesség tételére rokonainkat, barátainkat jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Béke Velet! Fiai: Bakó Péter, István és András. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. — A temetést Csuska Kegyelet temetkezési vállalat Kossuth-utca 8. szám rendezi.

Felhívás a helybeli építő iparosokhoz. Debrecen sz. k. város köztisztasági és fuvarozási vállata fuvartelepén épület átalakítással létesítendő kovács és bogárnár műhely készítésre ajánlatot kér. Felvilágosítást ad az iroda, Kossuth-u. 9. szám.

Dr. Eisler Géza orvos, aki a fővárosi közkórházak és a berlini klinika bőrgyógyászati osztályain évek óta működött — bőrgyógyászati és urológiai rendelését József kir. herceg-u. 29. sz. alatt megkezdte d. e. 8-10, d. u. 2-5. Vizvezetékét szakszerűen készit és javit, Máthéi János szerelő mester, Darabos-u. 54

Azon urhölgy, ki folyó 10-én délután szűcs műhelyemben egy sötét színű boát vásárolt és tévedésből nem a megvásárolt boát szolgáltatam ki, kérem sürgősen hozzám befáradni. — Tisztelettel Klonda, szűcs, Plac-u. 21. Debrecen.

Az idény előre haladottsága miatt női modellek, formák, batist kalapok beszerzési áron alul kaphatók a Róza áruházban.

Új lakás. Haldunaházon Molnár Zoltán kismartai ref. lelkész vezénnyel a református lelkész állása.

1920. jul. 17-én délután 2 és fél órakor Debrecenben, Csapó-u. 41. sz. házban elárverezék 2700 kor. becsült butorokat. Rosner János bír. végrehajtó.

Boconádé új álló méhkaptárok eladók, nagyzerdei E. Csónváral.

Újabb koronáért újalakított nyak-kendő, Rákóczi 23.

Hj. Schaff János táncintézésében a Royalban a szűcsdei tánc-tanfolyam e hó 12-én, hétfőn megkezdődött. Beiratásokat még elfogadok. Tanórák: hétfő, szerda és péntek. Különórák bármely időben.

Elfogott pénzhamítók

Budapest, július 14. Mint már jelentettük, a kaposvári rendőrség a napokban letartóztatott egy pénzhamisító bandát. Most újból letartóztatott egy pénzhamisító bandát, amelynek vezetői voltak Gatti Silvio

állásnéküli fiamel lakos és Vancsuta Ferdinánd személyében. Lebélyegezetlen pénzeket vásároltak össze hamis bélyegzéssel ellátott pénzekért. Érdekes, hogy a rendőrség éppen ma újabb feljelentést kapott egy hamisított pénzhamisító banda működéséről — A rendőrség ebben az ügyben is megkezdte a nyomozást.

Színház.

Heti műsor: Vig-színház.

Csütörtökön Kis Lőr, amerikai énekes életkép. Pénteken, Tisza Karola felléptével, Farsang tündére, operett. Szombaton, Gretchen, pirosszínlapos bohózat. Vasárnap délután Lili bárónő operett, este Farsang tündére operett

Farsangtündére operett ujdonság Tisza Karola fellépével holnap, pénteken kerül színpadra. — A népszerű primadonna ezúttal először játsza a briliáns szerepet.

Gretchen pirosszínlapos bohózat szombaton kerül bemutatásra.

Maghívó.

A Debreceni Népbank Szövetkezet által 1920. évi július hó 30 napján délután 6 órakor dr. Nagy István ügyvéd irodájában (Szent-Anna-u. 8. sz.) tartandó **rendes közgyűlésre.**

NAPIREND:

1. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság jelentése.
2. A számadások megvizsgálása 1918-1919. évi mérleg és eredményszámok megállapítása.
3. Határozathozatal az igazgatóság és a felügyelőbizottságnak adandó felmentvény tárgyában.
4. Az alapszabályok 76. §-a értelmében a felszámolás elhatározása és őt felszámoló tag választása.

Debrecen, 1920. július 13. Az igazgatóság. Mérleg- és eredményszámok dr. Nagy István ügyvéd irodájában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

A Hajdumegyei Vasöntöde
Ujvárosi-ut 5. szám alatt
VESZ minden mennyiségben ócska vasat!

ad. 36—1920. kgy.
HIRDETMEY.
A hajduhadházi község vadászati területei az 1920. augusztus hó 1-től 1926. július hó 31-ig terjedő 6 évre az 1920. évi július hó 11-én d. e. 9 órakor a község-házánál a községi főbíró hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános árverésen haszonbérbe adandók, ezen árverésre a bérelni szándékozók meghívotnak. Árverési feltételek a községi vezető jegyző hivatalában a hivatalos órák alatt megtekinthetők. Hajduhadház, 1920. jun. 30-án. Solyom Antal, Ábrók József, jegyző, főbíró.

KRISTÁLY R.-T.
ruhatestő, vegyftisztító és gőzmosógár ruhatelveteli helyisége csak **Batthyányi-utca 13. sz.** alatt van, ahol:
Festést, vegyftisztítást, gallér és fehérnemű tisztítást vállalnak. Az Egyház-tér 5. és Csapó-utca 11 sz. alatt volt felvételi ületeink megszűntek és az ott beadott ruhaneműk szintén Batthyányi-utca 13. adatnak ki.

ELADÓ HÁZ
420 négyszögöl telekkel, 4 üzlet helyiséggel, kocsmá, bolti helyiséggel, mely a Csizmadia Gábor uré, ezen ingatlan a **Bauer - telepen** Simsoni-ut baloldalián van 10 redőnyös ablakkal, a tető Eternit palás. — Eladja **Pataky, Csapó-u. 19** Keresztépület.

Hajdumegyei Vasöntöde és Gépgyár
Ujvárosi-ut 5. (Csapatkórház mellett.)
Elvállal bármilyen öntvényekre megrendelést. — Mindennemű gépjavitó munkálatokat eszközöl. — Malmi és bármilyen más géprezseket megrendelésre a, onnan gyárt.
Ugyanott mindennemű olajmagvak előnyös feldolgozása!

Kereskedőknek fontos!
Mielőtt harisnyaszükségletét fedezi, önkívten látogassa meg az ország legnagyobb **HARISNYA** GYÁRI LERAKATÁT **GUTTMANN és FEJES** cégnél Budapest, VI., Deák-tér, Anker-palota. Eladás csak viszonteladókknak! Áránálantl készséggel szolgálunk!

APRÓ HIRDETÉSEK.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szó egy korona. Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tízenöt korona.

Levelezés
Vidék: földművelők megismerkedne házasság céljából gazdag urasszony vagy leányval. Levelései: Koldus Bárdt jellegű a kiadás. 2007

Ajánlat.
Foloska: Irást vállal az államvasuti fűregirtó Nánásvy István Debrecen, Kossuth-utca 24. 1718

Menekült
szermektelen házaspárnak egy butorozott szoba, onya has nyilat al kiadó, cím a kiadóban. 1962
Sonyhaberendezések, butorok Bálint József aztalosnál, Csapó-utca 67. 2891

Pályázati hirdetmény.
A debreceni m. kir. Gazdasági Akadémia igazgatója és élelmezési bizottsága élelmezői állás a pályázatot hirdet. Pályázatok legkésőbb f. hó 18-án déli 12 óráig fenti címre adandók be. Bővebbet az igazgatóságnál. Pallag, 1920. július 13. Élelmezési-bizottság.

Eladó ingatlanok:
35 hold az Elepen, 30 hold a város alatt, 400 és 450 holdas 900 holdas, uriak o kellő épülettel o
Pataky, Csapó-u. 19 Keresztépület.

A. 431—920. szám. h.
Versenyárgyalási hirdetmény.
A debreceni m. kir. Bábaképző intézet kijavításához szükséges kömves ács, burkoló, bádogos, asztalos, szobafestő, berendezési tárgyak es különféle munkák biztosítása céljából a folyó évi július hó 27-én délelőtt 10 órára a m. kir. államépítészeti hivatal helyiségében tartandó zárt írásbeli verseny árgyalást hirdetek.

Felhívom vállalkozni kívánókat, hogy ajánlataikat a fentemlített hivatalhoz címezve legkésőbb a tárgyalás napjának d. e. 10 órájáig nyújtsák be. A későbbben érkező ajánlatok figyelembe nem vehetők.
Az ajánlatok öt pecséttel el látott zárt borítékban adandók be. A címzés felett világosan kiirandó a munka neve amelyre az ajánlat vonatkozik.
Az ajánlat vissza nem vonható s az ajánlattevőt a beadás napjától számított 4 hétig kötelezi.
Ajánlatok tehetők az egyes munkanemekre külön-külön vagy az egész munkára együtt is. Mind az ajánlat mind mellékletei szabályszerűen bélyegzendők és ajánlattevő által aláírandók.
Az ajánlathoz az ajánlati összeg 5%-ának megfelelő bánatpénz mellékelendő, készpénzben vagy értékpapírban. A bánatpénz az állampénztárba is letehető, mely utóbbi esetben a vonatkozó adóhivatali nyugta az ajánlathoz csatolandó.
Egyebekben a közmunkáknál szokásos általános és részletes vállalati feltételek kötelezők.
Ajánlati költségvetés az államépítészeti hivatalnál a rendes hivatalos órák alatt betekinthető.

Debrecen, 1920. július 14.
M. kir. államépítészeti hivatal: **PUSKÁS KÁLMÁN** hivatal főnök.

Előszóróném
Miklós-u. elején levő csinosan butorozott szobámat külön konyhával, 1 szobás, konyhás üres lakással, cím a kiadóban. 1973

Mosást
vasást házaknál vagy itthon elvállalok Péterfia Péterfia 31. házesternél, 1967

Egy
szoba és konyhát elcserélném ugyanilyen lakással a nagy állomás közelében. cím a kiadóban. 1995

Házi
koszt ebéd vacsora kapható, Varga-u. 28. szám. 2000

Pince
szoba, konyha villanyvilágítás, fizetéses házmesteri lakásomra fenti szoba, konyha faskamrával elcserélném, Szent Anna-utca 36. sz. 1942

Külföld
kiutazás miatt egy péküzlet átadó azonnal teljes berendezéssel, fával lakással 18,000 koronáért, cím a kiadóban. 1966

Női
és gyermek ruhavarrását, jutányos árért vállalom. Fűvészker 4. sz. 1985

Tej
naponta 25—55 liter kapható Akker, Hatvan-utca 13. I. em. 1955

Csöplést
vállalok 8-as magyar állami magánjáró gépre vidékre is Kiss, Erzsébet-u. 20. 1963

Mosást
nyári öltöny, felső női, ruhatisztítást való lakó d. u. 2 órától, Méltusztér 10. 1945

Csöplést
vállalok hatos gépre munkásokkal Felvilágosítással szolgá, Hatvan-u. 66. 1942

Jobb
fiatal hadi özevgy ajánlkozok pénztárba vagy jobb üzletbe kiszolgálni is elmegy némi iradol teendőkben is jártas, cím a kiadóhivatalban. 1964

Szünidő
alatt kézimunka órákat ad gyermekeknek és felnőtteknek okl. kézimunkatanítónő, Rákóczi 46. 1971.

Kereslet.

Aranyat-ezüstöt
brilliansat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Olnot
keresünk megveitirc. — Cím a kiadóba. *

Takarítónő
jó fizetéssel felvétetik. — Plac-u. 24., III. 4. 1959

Köszörükövet
keresek megveitre 30—60 kiló súlyban. Pest-utca 2. 1946

Gyümölcsöt
szépet, legmagasabb áron vesz Pacelt, püspöki palota. 1935

Elfogadok
ital kimerést kőc.óval vagy csetleg kisebbszertű bodegát is megveitirc, vagy mint percentes elvállalok, házimesteri cegedélyre jogosult vagyok. Erzsébeti Kossuth-utca 22. 1964

Ügyes
mindenes fűzőnő két tagu csajkhoz felvétetik azonnal. Szent Anna-utca 7. I. emelet. 3.04

10-től
50 hold földet keresek bérbe vagy részes termelésre miképcérsi és szoboszlai kövesutak között. Cím a kiadóban. 1657

Csöplést
keresek könyű 4-es garnitúrára r szes munkásokkal. Garai-u. 24. 2006

Egy
fiatal fodrász segéd felvétetik. Nagy, Varga-utca 35 szám. 2005

Garzon
háztartásba házvezetőnő vagy bejáró szakácsné kerestetik. Délután 5-ig. Csapó-utca 39. 1968

Munkásnők
és munkásfiúk felvétetnek Műjéggyár, Erzsébet-utca 39 szám. 1988

Takarításra
keresek szobalányi teendőben tej sem jártas fiatal nőt, egyszobás modern lakáshoz. Fizetés 200 koronáig. Jelentkezés csak 11—12 közt. Plac-utca 34 III. 12. 1990

A városi
zeneiskolában egy takarítónő felvétetik. Vár-utca 1 szám. 1986

Kövés
házmunkára bejárnót keresek. Darabos-utca 42. 1969

Egy
tisztességes kiutó leányt felveszek. Halász ékszerész. 1970

Melyik
házi ur adna kisebbszertű üzlet helyiséget jó jövedelem mellett elemiszernek „Nem bánja meg” jellege alatt a kiadóba kérek. 1938

Ügyes
fiatal nő szobaleányak azonnal felvétetik, kint lakással kosztal. Hegedűs Plac-utca 30. 1999

Jó
írású idősebb kezdő fiodristánó felvétetik. Cím a kiadóba n. 1972

Német
kisasszonyt azonnali be lépésre keresek. K mény-né, Plac u. 72. II. em. 1996

Jobb
családnál keres teljes el látást es lakást jobb vidéki leány. Lehetőleg özevgy vagy idősebb hölgyenél hol háztartásában szivesen segít. Leveler a kiadóba „Szerény leány” jellegre kérem. 1998

Fodrász
stgéd, állandó jó munkás felvétetik. — özev. Erdős Lászlóné, Széchenyi-utca 1 szám. 2001

Eladás.

Eladó
200 darab befőttes üveg, löször madrac. Csapó-utca 103. 2000

Eladó
pergetett akadémiz, kilója 100 kor. Eladó 5 hektó bor. Hatvan-utcai kert, Gohár-utca 19. 1965

Egy
nagy tizedes mérleg eladó. Fűvészker-utca 5. alatt. 1968

Villanymotor
1 lóerős eladó es egy Varrington szivattyú. — Kiss, Erzsébet-utca 30. 1964

Csöplőgarnitúra
magnajero, 8-as Schmitt motor és egy 8-as lokomobil eladó. Erzsébet-utca 20. 1966

Kuruc-utca
31. sz. ház eladó. Dr. Hegedűs Béla ügyvéd, Csapó-utca 26. 1978

Két
uj pepita selyemruha es két goblenkőp eladó. Cím a kiadóban. 1971

Eladó
1 pár új sárga bagaria csizma, fával 2500 koroná. Halmos, tuzmester, Péterfia 39. 1877

Eladó
villanyfelszerelési anyagok. Szaposségi-utca 10. 1985

Szálló
két nyilas sáránd állomással szomben beteg ség miatt eladó. Bővebbet Debrecen Rákóczy-u. 9. 1994

Eladó
2 drb. ökör. Cím a kiadóhivatalban. 2000

Faj
fűzta rízing bor 500 liter többféle szálak eladók. Hajduhadház, Fő-utca 26. 1927

Eladó
világos háló lakással szögösen. Eötvös-utca 68. 1998

Eladó
jó házi szappan. Csillag-utca 8. szám. 1987

Eladó
azonnal átvehető sarokház, belvárosban, melyen 18 év óta kitűnő forgalmu vengőgőz korlátlan italmérés van, rokkant előnyben részesül. Cím kiadóhivatalban. 1979

8 hetes
malacok, javított, tartandó való sertések (ártás) eladó. Ajtó-u. 20. 1989

Írógép
látható írás, eladó. Burgondia-u. 14. fűszerüzlet. 1776

Jó
karban levő írógép eladók. Cím a kiadóban. 1975

Jó
jövdelemmel, Péterfia kaszárnyával szomben való 4-ik bódé azonnali eladó. Ertekezni a bódéban. 1917

Egy
főzni hálószoba kristálytűkről eladó. — Cím, Schwarz butorüzletben. 1953

A város
korvellen közelében eladó 8 hold elsőrendű kertészetenk is kiválóan alkalmas szántó föld. — Ertekezni dr. Maláttinaky Zoltán ügyvédnél Hajduszoboszlón. 24

Eladó
2 sílton több 100 évesnél, díctával fűzőruha. Kar 44. 1987

Eladó
egy háló szoba, egy függőly fűzőruha, egy női kék szegény ruha eladók. Erzsébeti Verbooy-u. 2. biztálgyvelő. 1960

Egy
260 literes boroshordó es 155 literes bódé. Homokker, Burgondia-utca 34. sz. alatt. Erdős Györgynél. 1991

Eladó
szép szobá butor lakással együtt szögösen es hangora. Kossuth-utca 22. 1963

Eladó
egy hat éves öltős faj tenész. Ertekezni Rákóczy-utca 10. sz. szögösen díctál 11-ig. 1992